

Budete jíst housenky a budete šťastní: Ve Walesu už servírují červi na školní obědy

9. 6. 2022 **kuryr**



Jak slibují již několik let, globální „elita“ právě odhalila svůj nový bezmasý stravovací systém pro poddané, počínaje školáky ve Velké Británii.

Nový pilotní program ve Walesu nahradil veškeré maso na školních jídelních talířích „rostlinnými“ a hmyzími alternativami, včetně „špaget s boloňským broukem“.

Cvrčci a mouční červi tvoří většinu potravin podávaných velšským školákem, se kterými se zachází spíše než se zvířaty, než s lidmi. Namísto toho, aby dostávaly jídlo pro lidi, tyto děti nyní konzumují potraviny, které jsou vhodnější spíše pro kuřata a plazy.

Globalisté, jak uvádí Rair Foundation, „*mají v úmyslu motivovat studenty a rodiče, aby se vzdali masa a chránili tak klima*“. Kromě toho doufají, že vymyjí mozky pěti až jedenáctiletým žákům svými environmentálními lži, aby měli pod kontrolou jejich výběr potravin.

Všechno se to soustřeďuje kolem nového „udržitelného“ modelu výroby potravin, který zbavuje běžné lidi přístupu k věcem, které lidstvo jídlo od počátku věků.

Tento „nový potravinový systém světového řádu“ povoluje jen nemasové alternativy, jako jsou sójové karbanátky, cvrčkové lasagne a jiné ohavnosti, jak to nařizují a diktují ti na vrcholu pyramidy, kteří sami nikdy nebudou jíst stejné odpadky.

Psychologická operace ohledně změny klimatu je ve skutečnosti o odstranění fosilních paliv, masa a také samotné civilizace

Tyrani na Světovém ekonomickém fóru (WEF), včetně samotného strůjce „[Velkého resetu](#)“, Klause Schwaba, konečně vidí, jak se jejich plány naplňují s programy, jako je tento.

Po velmi dlouhou dobu spolu se svými služebníky (politiky) připravovali nový svět, ve kterém už lidem nebude dovoleno žít, jíst a dokonce ani dýchat jako kdysi. A jako omluvu používají [mýtus o změně klimatu](#).

Desetiletí šířená propaganda globálního oteplování pronikla do západních škol a přeprogramovala celou generaci dětí na strach z věcí, jako je oxid uhličitý (CO2).

No a teď to přináší shnilé ovoce, které „elita“ vždy zamýšlela – odstranění masa a jiných životně důležitých potravin.

Mnohé „rostlinné“ potraviny dnes již nejsou nic jiného než geneticky upravené (GMO) falešné potraviny, které se tváří jako „přírodní“. Tyto takzvané potraviny jsou vysoce toxické a neposkytují stejnou úroveň výživy – pokud vůbec nějakou – jakou mají pro lidskou rasu tradiční potraviny typu masa.

Nejen to, ale velké korporace budou nyní generovat miliardy dolarů nových zisků z vládou sponzorovaných potravinových kampaní, které budou pokračovat v přechodu lidstva od skutečného jídla k nové, rostlinné, bezmasé, sójové realitě.

„*Před dvěma lety Evropská unie (EU) klasifikovala hmyz jako ‚nové potraviny‘,“ vysvětluje dále Rair Foundation.*

„*Jinými slovy: přípravy na zavedení potravin z hmyzu probíhají už dlouho. V důsledku toho se jedlý hmyz stále více prodává v celé EU.*

„*Úřad pro bezpečnost potravin Velké Británie (FSA) dočasně od června povolil obchodování s jedlým hmyzem v supermarketech a maloobchodních prodejnách, přičemž úplné schválení se předpokládá příští rok.*

„*V současnosti probíhá hodnocení cvrčků k lidské konzumaci. Očekává se, že brzy bude zahájeno posuzování i moučných červů.*“

Pilotní program, který řídí Cardiffská univerzita a Západoanglická univerzita (UWE Bristol), zahrnuje studii, jejímž cílem je konkrétně přijít s nejlepšími přístupy na „přesvědčení mladé generace a jejich rodičů o environmentálních a nutričních výhodách jedlého hmyzu při snižování globální spotřeby masa.“

Závěr

Nakonec to, co zůstane z lidstva v rámci tohoto nového bezmasého paradigmatu, bude považováno za „udržitelné občany“, kteří existují k vybudování „etické potravinové budoucnosti“.

Carl Evans, ředitel základní školy Roch Community Primary School v Pembrokeshiru, říká, že je nadšený z toho, že může „podporovat děti v rozvoji udržitelného a etického občanství“.

Chcete-li držet krok s nejnovějšími zprávami o globálním přechodu pryč od masa, nezapomeňte se podívat na stránku [Genocide.news](#).

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](#)